

Meglévő termék, vagy ezzel együtt	GFB	CASCO	FOLYAMATOS DÍJAS ÉLET	AOP	Egyéb adható kedvezmény
Ezt az új terméket köti					
GFB, eGFB	10% Autócsere kedvezmény ¹ 10% Plusz egy jármű kedvezmény ²	Együttkötési kedvezmény ⁴ A GFB kockázatviselési kezdetét megelőző 60 napon belül kötött Allianz Casco	X	Együttkötési kedvezmény ⁴ A GFB kockázatviselési kezdetét megelőző 60 napon belül kötött AOP	
CASCO	10% GFB együttkötési kedvezmény ³ (Újonnan kötött cascokra)	X	X	X	5-10-15% ÜP kedvezmény (akciókóddal) vagy 30% Allianz Casco Light (akciókóddal) ⁶
AOP	10% Partnerengedmény ⁵ (Folyamatos díjas, élő GFB VAGY Casco VAGY élet szerződés esetén)	10% Partnerengedmény ⁵ (Folyamatos díjas, élő GFB VAGY Casco VAGY élet szerződés esetén)	10% Partnerengedmény ⁵ (Folyamatos díjas, élő GFB VAGY Casco VAGY élet szerződés esetén)	X	5-10-15% ÜP kedvezmény (akciókóddal) vagy 10% kedvezmény FHB energiatanúsítvány esetén

¹Autócsere kedvezmény a tarifában meghirdett feltételek mellett egy éven belül megszűnt előzményszerződés esetén jár. Ha a szerződő nem jogosult a kedvezményre, az utólagos ellenőrzéskor a kedvezményt töröljük.

²Plusz egy jármű kedvezmény : Az új és az előzményszerződés szerződője azonos, azonos kockázatviselési kezdettel kötött, vagy meglévő GFB mellé kötött új GFB-re jár.

³A kedvezmény az új Allianz Casco díjából jár, ha az ügyfél a Casco-t meglévő GFB mellé köti, vagy olyan új GFB szerződés mellé köti, melynek kockázatviselési kezdete a Casco kockázatviselés kezdetét követő 60 napon belüli. **A kedvezményadás feltétele, hogy a** GFB és a Casco szerződések szerződőinek állandó lakcíme, valamint a biztosított jármű (rendszám/alvázszám alapján) azonos legyen. A szerződő személyének egyezősége nem feltétel. A kedvezmény jogosságát utólagosan a Casco kockázatviselés kezdetét követő 70-90 napon belül, valamint a továbbiakban minden Casco díjelőírásokr ellenőrizzük. A jogosulatlanul igénybe vett kedvezményt töröljük a szerződésről.

⁴Együttkötési kedvezmény olyan lakás (kivéve Ehome Light, Alap), illetve casco szerződés alapján jár, melyet a szerződő vagy vele azonos állandó lakcímmel rendelkező személy a GFB kockázatviselési kezdete előtt 60 napon belül, de legkésőbb a GFB kockázatviselési kezdetéig köt. Meglévő GFB szerződés esetén 7-28%, új szerződés esetén 20% kedvezmény jár.

⁵Ottthonbiztosításon érvényesíthető 10% Partnerengedmény igénybeviteléhez szerződéskötéskor meg kell adni a szerződésszámot, vagy gépjármű esetén a rendszámot. Rendszám megadása esetén a rendszer utólag ellenőrzi a kedvezmény jogosságát. Jogosulatlan kedvezmény megadás esetén visszamenőleg kockázatviselési kezdetre töröljük a kedvezményt. Megadható a kedvezmény ha a biztosítottal, a kockázatviselés helyén állandó jelleggel vele közös háztartásban élő hozzátartozója vagy a biztosítottnak a kockázatviselés helyén állandó jelleggel ott lakó, de vele közös háztartásban nem élő közeli hozzátartozója hatályban lévő folyamatos díjfizetésű gépjármű- vagy életbiztosítással rendelkezik.

⁶Záradék alkalmazásával fedezet-szűkítés! Alkalmazása a 6 éves vagy annál idősebb járművek esetén javasolt.

Új GFB szerződések (kockázatviselés kezdete 2015.01.01. vagy azután)

Kedvezmény neve	Kedvezmény mértéke	Kedvezményre jogosult	Kedvezményre jogosít	Speciális feltétel
e-GFB	1 200 Ft /1 800 Ft	Lakossági tarifájú, határozatlan tartamú szgk, 0-3500 kg össztömegű tgc, mkp, smkp, lassú jármű, munkagép, mg-i vontató, 0-750 kg össztömegű pót- és félpótkocsi járműfajta esetén, a Speciális feltételek vállalása esetén	eGFB az interneten keresztül, olyan honlapokon köthető, ahol az ügyfél Gfb szerződésének díját adatainak megadásával kiszámíthatja, az ajánlatot kitöltheti és azt a honlapon keresztül elküldheti.	- bankkártyás, lehívásos, átutalásos v. díjnetes fizetési mód, valamint - éves, féléves, negyedéves díjfizetési gyakoriság választása, - e-mail cím és mobilszám megadása kötelező
Együttkötési kedvezmény	20%	Lakossági tarifájú, határozatlan tartamú szgk és 0-3500 kg össztömegű tgc járműfajta esetén	A szerződő, vagy a vele azonos állandó lakcímmel rendelkező személy a GFB kockázatviselési kezdetét megelőző 60 napon belül, de legkésőbb a GFB kockázatviselés kezdetéig olyan lakás- vagy teljes körű Casco biztosítást köt, amely előzményszerződéssel nem rendelkezik.	Egy GFB-n egy lakás-, vagy Casco alapján számolható el kedvezmény. Egy Casco, illetve egy lakásbiztosítás alapján csak egy GFB-n számolható el a kedvezmény
Plusz egy jármű kedvezmény	10%	Lakossági tarifájú, határozatlan tartamú szgk, 0-3500 kg össztömegű tgc, mkp, smkp, lassú jármű, mg-i vontató, 0-750 kg össztömegű pót- és félpótkocsi járműfajta esetén	A szerződő azonos kockázatviselési kezdettel több Gfb szerződést köt, vagy fog kötni (valamennyi új szerződésre érvényesíthető), vagy az új Gfb szerződés kockázatviselés kezdetén már rendelkezik érvényes lakossági tarifájú Gfb szerződéssel	Csak azonos szerződő üzembentartó esetén
Autócsere kedvezmény	10%	Lakossági tarifájú, határozatlan tartamú szgk, 0-3500 kg össztömegű tgc, mkp és mg-i vontató járműfajta esetén	Ha az előzményszerződés az új szerződés kockázatviselés kezdetét megelőző 1 éven belül érdekmúlással szűnt meg az Allianz Hungária Zrt-nél	Csak azonos szerződő üzembentartó és azonos járműfajta esetén

Meglévő GFB szerződések (kockázatviselés kezdete 2014. 12.31. vagy az előtti)

Kedvezmény neve	Kedvezmény mértéke	Kedvezményre jogosult	Kedvezményre jogosít	Speciális feltétel
Kármentességi hűség szorzó	0,39 - 0,97 szorzó	Szgg, mkp, tgg, autóbusz, közúti vontató, mg-i vontató járműfajtára kötött lakossági tarifájú, határozatlan tartamú Gfb	A biztosított jármű bonusbesorolása 2014-ben B10 és 2015-ben is B10	X
Együttkötési kedvezmény	7% - 28%	Lakossági tarifájú, határozatlan tartamú szgg járműfajta esetén	A szerződő a GFB 2015. évben kezdődő új biztosítási időszakának kezdetén rendelkezik érvényes, előzmény nélküli lakás- (ALA, AOP, EHOME) vagy teljes körű Casco biztosítással (Allianz Casco vagy 252-es Casco), melyet a Gfb biztosítási évfordulóját megelőző 15. napig megkötött	Egy GFB-n egy lakás-, vagy Casco alapján számolható el kedvezmény, Egy Casco, ill. egy lakásbiztosítás alapján csak egy Gfb-n számolható el a kedvezmény

Casco szerződésen érvényesíthető kedvezmények

Kedvezmény neve	Kedvezmény mértéke	Kedvezményre jogosult	Kedvezményre jogosít	Speciális feltétel
Gfb együttkötési kedvezmény	10%	Minden olyan járműre, amelyre a feltétel szerint Allianz Casco kötető	Meglévő GFB mellé, vagy ÚJ GFB mellé kötött ÚJ cascora	Az ügyfél meglévő GFB mellé, vagy a Casco kockázatviselés kezdetét követő 60 napon belüli kockázatviselési kezdetű új GFB mellé Allianz Casco-t köt. A GFB és a Casco szerződések szerződőinek állandó lakcíme, valamint a biztosított jármű (rendszer/alvázszer alapján) meg kell egyezzen. A szerződő személyének egyezősége nem feltétel. A kedvezmény jogosságát utólagosan a Casco kockázatviselés kezdetét követő 70-90 napon belül, valamint a továbbiakban minden Casco díjelőíráskor ellenőrizzük. A jogosulatlanul igénybe vett kedvezményt töröljük a szerződésről.
Üzletkötői kedvezmény	5% - 10% - 15%	Üzletpolitikai okokból, versenyképes díj eléréséhez	Teljes körű Allianz Casco	Közvetítő döntés saját hatáskörében
Allianz Casco Light	30%	Idősebb, használt járműre javasolt	Teljes körű Allianz Casco	Záradék alkalmazásával szűkített fedezet vállalása